

**В Чкаловский районный отдел судебных приставов г. Екатеринбурга**  
г. Екатеринбург, ул. Генеральская, д. 6А

**ЗАЯВИТЕЛЬ:**

**Место рождения**

**Адрес:**

**Телефон:**

**ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ЗАЯВИТЕЛЯ:**

Юрист Адвокатского бюро «Кацайлиди и партнеры»

**Почтовый адрес:**

**Телефон:**

**Эл.почта:**

**ЖАЛОБА**

**на незаконные действия судебных приставов**

Судебный пристав-исполнитель Чкаловского РОСП г. Екатеринбурга возбудила исполнительное производство на основании судебного приказа.

Взыскателем выступает Екатеринбургский филиал ОАО «БАНК МОСКВЫ», предмет исполнения кредит в размере 1 225 742,44 рублей.

Возбуждено постановление о взыскании исполнительного сбора в размере 85 801,98 рублей.

Ниже предоставляю сведения по оплате задолженности.

Заявителем оплачена сумма в размере 23 560 рублей (через терминал).

С «ИНВЕСТБАНКА» было снято– 36 338,51 рублей;

– 9 000 рублей.

Плюс добровольно выплачено 95 000 рублей.

Чкаловским РОСП г. Екатеринбурга был наложен арест в размере 100% на пенсию

– 23 987,50 рублей;

– 23 937 рублей;

– 26 951,51 рублей;

– 27 000 рублей

– 4 000 рублей.

– 1 025 470,23 рублей.

Кроме того, были удержания с пенсии, начиная с мая по ноябрь в общем размере 132 063,82 рублей.

**Таким образом по ноябрь 2021г. выплачена общая сумма в размере 1 426 948,57 рублей.**

**Данное исполнительное производство не непонятным причинам до сих пор находится открытым на сайте ФССП.**

**В настоящий момент на сайте ФССП находится информация, что в отношении заявителя находится ИП на сумму 15 898,63 рублей.**

**Судебные приставы на звонок не отвечают, никакой информации не предоставляют, попасть на прием не возможно.**

Согласно ст. 47 ФЗ «Об исполнительном производстве», исполнительное производство оканчивается судебным приставом-исполнителем в случае фактического исполнения требований, содержащихся в исполнительном документе.

В соответствии с ч. 1 ст. 121 Федерального закона от 02.10.2007 N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" постановления судебного пристава-исполнителя и других должностных лиц службы судебных приставов, их действия (бездействие) по исполнению исполнительного документа могут быть обжалованы сторонами исполнительного производства, иными лицами, чьи права и интересы нарушены такими действиями (бездействием), в порядке подчиненности и оспорены в суде.

**В п.1 ст. 13 Федерального закона от 21.07.1997 N 118-ФЗ "Об органах принудительного исполнения Российской Федерации", сотрудник органов принудительного исполнения обязан использовать предоставленные ему права в соответствии с законом и не допускать в своей деятельности ущемления прав и законных интересов граждан и организаций.**

В соответствии со ст. 19 ФЗ «Об органах принудительного исполнения Российской Федерации», Постановления, действия (бездействие) сотрудника органов принудительного исполнения могут быть обжалованы вышестоящему должностному лицу или в суд. Обращение с жалобой к вышестоящему должностному лицу не является препятствием для обращения в суд.

Сотрудник органов принудительного исполнения несет ответственность за проступки и правонарушения в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Ущерб, причиненный сотрудником органов принудительного исполнения гражданам и организациям, подлежит возмещению в порядке, предусмотренном гражданским законодательством Российской Федерации.

В соответствии со ст. 4 ФЗ «Об исполнительном производстве», Исполнительное производство осуществляется на принципах:

- 1) законности;
- 2) своевременности совершения исполнительных действий и применения мер принудительного исполнения;
- 3) уважения чести и достоинства гражданина;
- 4) неприкосновенности минимума имущества, необходимого для существования должника-гражданина и членов его семьи;

5) соотносимости объема требований взыскателя и мер принудительного исполнения.

Согласно п. 2 ст. 99 ФЗ «Об исполнительном производстве», при исполнении исполнительного документа (нескольких исполнительных документов) с должника-гражданина может быть удержано не более пятидесяти процентов заработной платы и иных доходов. Удержания производятся до исполнения в полном объеме содержащихся в исполнительном документе требований.

В соответствии со ст. 123 ФЗ «Об исполнительном производстве», жалоба на постановление судебного пристава-исполнителя или заместителя старшего судебного пристава, за исключением постановления, утвержденного старшим судебным приставом, на их действия (бездействие) подается старшему судебному приставу, в подчинении которого находится судебный пристав-исполнитель или заместитель старшего судебного пристава.

Согласно ст. 126 ФЗ «Об исполнительном производстве», жалоба, поданная в порядке подчиненности, должна быть рассмотрена должностным лицом службы судебных приставов, правомочным рассматривать указанную жалобу, в течение десяти дней со дня ее поступления.

**Таким образом, считаю, что информация, размещенная на официальном сайте судебных приставов, является неверной. Необходимо окончить данные исполнительные производства, т.к. вся задолженность погашена в полном объеме.**

На основании изложенного, руководствуясь действующим законодательством,

#### **ПРОШУ:**

- взять под личный контроль данное дело
- провести полную проверку по указанным фактам
- привлечь виновных лиц к ответственности
- посодействовать в окончании ИП
- сообщить представителю заявителя о принятом решении по адресу представителя, указанному в данной жалобе и дополнительно уведомить по телефону

#### **Приложения:**

1. Копия доверенности
2. Копия квитанций
3. Копия справок и выписок по вкладам

**С Уважением,**

*Дата, подпись*